



# SECRET MARJAN PARK HIKING TOUR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

*Doživite poučen in miren dan odkrivanja med raziskovanjem lepot enega največjih hrvaških biserov - parka Marjan.*

**Cena**

Secret Marjan Park Hiking - 10.00

Secret Marjan Park Hiking - 09.00

## Informacije

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Secret Marjan Park Hiking Tour

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti::** 1 do 5 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Outdoor in pustolovščina

**Izdelek vključuje:** arhitektura, ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, obisk verskih objektov / vsebino, Ogled mesta, obalna tura, voden ogled

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari:** Doživite poučen in miren dan odkrivanja med raziskovanjem lepot enega največjih hrvaških biserov - parka Marjan.



Hiking In Split and Marjan  
Park  
Riva  
21000 Split  
Hrvaška

## Urnik

**DATUMI IZLETOV /  
OGLEDOV / DEJAVNOSTI**  
01.03 - 31.10

**KRAJI IN ČAS ODHODA**  
Riva

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**  
Riva

### OPIS:

S hojo po tlakovanih poteh prečkamo še nevidena ozemlja; spoznavanje očarljive preteklosti Splita, ki se nam počasi razkriva.

Odkrijte zgodovino in kulturo za srednjeveškimi cerkvami in puščavniškimi naselbinami, skritimi v skalah v samem jedru parka.

Z začetkom na promenadi Riva nas bo ta tura popeljala skozi stare dele Splita, odkrivala marjanske sprehajalne poti v senci borovcev, ki nas bodo vodile vse do vrha hriba Marjan, kjer bomo uživali v pogledu na otoke in mesto Split.

Spoznajte bogato zgodovino Splita, park Marjan, staro judovsko pokopališče in mnoge druge dobro skrite skrivnosti tega čudovitega polotoka.

Ta tura nas bo popeljala čez in okoli nekaterih najlepših plaž v Splitu, zato ne pozabite prinesiti kopalk, da se osvežite, ko prispemo!

In končno se bomo povzpeli na hrib za neverjeten panoramski pogled na to mesto in fotografije, preden se odpravimo nazaj domov.

Minimalno število oseb je 2, najnižja starost pa 8. Otroci so vedno dobrodošli, le priti morajo v spremstvu odrasle osebe.

Cena vključuje: vodenje, zavarovanje

Pomembno: pohodniško turo ne priporočamo osebam s težavami s hrbtenico. Ta operater si pridržuje pravico do odpovedi izletov brez predhodnega obvestila v primeru slabih vremenskih razmer. Vsi udeleženci pred začetkom ture podpišejo pisno izjavo o odpovedi.

### KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Udobna oblačila, po možnosti dolge hlače in majice z dolgimi rokavi, primerna obutev (brez japonk!), kapa, sončna očala, krema za sončenje, osvežilna pijača, kopalke in brisača.